



## 郭美美开设赌场案明日开庭

# 每场牌局涉资百万元以上

记者9月8日从北京市东城区人民法院获悉,备受关注的郭美美、赵晓来开设赌场罪一案将于9月10日依法适用普通程序公开审理。

### 此案开庭距郭美美被捕已1年多

检察机关指控,被告人郭美美伙同康奈德(外籍,另案处理)、吕某(另案处理),于2013年3月13日晚至14日凌晨,在北京市朝阳区某国际公寓房间内开设赌场,组织朱某等人以“德州扑克”的方式进行赌博活动,赌资数额共计人民币40万元。

据悉,被告人郭美美、赵晓来伙同陈某(另案处理)、吕某,于2013年6月26日晚至27日凌晨、2013年7月1日晚至2日凌晨,先后两次又在该公寓的房间内开设赌场,组织李某等人以“德州扑克”的方式进行赌博活动,赌资数额共计人民币173.9万元。被告人赵晓来在上述两次赌局中,明知郭美美开设赌场,仍为其提供资金结算服务,使用POS机为参赌人员结算赌资共计人民币103万元。

被告人郭美美于2014年7月9日被公安机关查获,被告人赵晓来于2014年9月27日被公安机关查获。涉案赃物已被公安机关依法扣押。

2014年8月20日,郭美美被北京市东城区人民检察院以涉嫌开设赌场罪依法批准逮捕,此案进入刑事诉讼程序。

### 涉案人员中不涉及郭美美“干爹”

警方查明:郭美美先后60余次往返澳门、香港及周边国家赌博。2012年底,郭美美在澳门赌场认识了一名外籍职业德州扑克赌徒康某某,很快发展为情人关系并在北京同居。2013年2月,郭美美与康某某策划在北京开设赌场,由其生活助理吕某出面,在朝阳区北京公馆西塔楼以月租1.9万元的价格租下一套房屋用于设赌。随后,郭美美及康某某购置了赌桌、筹码、POS机。

此后,郭美美每次都是自己聘请专业发牌手,找专人负责赌资结算,并打电话或发微信邀请“朋友”上门赌博,她本人抽取3%至5%的返点作为“水钱”。警方初步核实,郭美美开设赌局的每场赌资金额都在百万元以上,她个人通过“抽水”非法牟利数十万元。

检察机关认为,被告人郭美美、赵晓来无视国法,开设赌场,情节严重,犯罪事实清楚,证据确实充分,均应当以开设赌场罪追究其刑事责任。

据法院有关负责人介绍,郭美美、赵晓来被指控开设赌场罪一案,无论设赌还是参赌,人员中均不涉及网络热炒的郭美美“干爹”。而另一被告赵晓来系通过朋友介绍和郭美美相识,并为她开设的赌局提供POS机资金结算和转账支付服务。 据新华社

## 嫦娥五号冲击四个“第一次” 嫦娥四号将在月球背面着陆

记者从8日举行的第二届北京月球与深空探测国际论坛上获悉,预计将于2017年前后发射的嫦娥五号将实现我国开展航天活动以来的四个“第一次”。而作为嫦娥三号备份的嫦娥四号将实现在月球背面着陆探测。

中科院国家天文台副台长、中国探月工程地面应用系统总设计师李春来表示,嫦娥五号将有四个探测器一起发射到月球轨道,分别是轨道器、上升器、着陆器和返回器,其中着陆器和上升器要落到月球表面去采样。嫦娥五号有三个系统都是全新的,有非常多技术突破。

嫦娥五号将实现我国开展航天活动以来的四个“第一次”:第一次在月球表面实现自动采样;第一次在没有发射场的情况下从月面起飞;第一次在40万公里外的月球轨道上进行一次无人对接;第一次用接近第二宇宙速度的高速返回地球。另外嫦娥五号的发射场和火箭也都是新的。

中国科学院探月总体部副主任邹永廖介绍,嫦娥四号的基本架构继承了嫦娥三号,但科学载荷会有很大变化,将开展对月球背面的地质探测等。嫦娥四号将准备发射到月球背面着陆,一旦成功将是国际上首次。 据新华社

## 天津港爆炸事故受损房屋 收购价将按房价1.3倍执行

随着受损房屋评估机构将投票选出,天津港爆炸事故受损房屋处置进入实质阶段。记者9月8日从天津滨海新区政府获悉,对于选择收购房屋的业主,首个价格将按照房价的1.3倍执行。

滨海新区政府相关人员介绍,对于爆炸影响受损房屋,业主选择收购方式的,按照以8月11日为评估基准日评估的市场价同居民购买住宅合同价相比的高值乘以1.3确定收购价格,其中“0.3”倍是另给予的一次性综合赔偿费。 据新华社

## 农妇冒充清朝公主 诈骗200多万元

一名只有初中文化的农村妇女声称自己是清朝皇室后裔,诈骗获利200多万元。西安市莲湖区人民法院7日开庭对这起案件进行了一审宣判。

48岁的河南卢氏县农村妇女王某只有初中文化程度。2013年2月,她与47岁的西安无业男子杨某相识,因为无业又都缺钱,两个人就合伙去诈骗。王某自称是爱新觉罗昌平公主,是清朝后裔,手中掌握着爱新觉罗家族遗留的“1750亿元资产”,但这笔资产处于“冻结”状态,希望有人投资,帮她用钱打通关系“解冻资产”,并承诺给投资人3倍回报,她还用事先准备好的假

美元、假黄金作为抵押交给了投资人。

经审理,从2013年2月至2014年7月,他们先后实施诈骗13次,骗取多名被害人钱财共计234.35万元。警方在被告人王某的办公室内查获各类假金条和假美元,以及伪造的用于“金库取款”的黑色印章和各种“藏宝图”。

法院认为,王某、杨某以非法占有为目的,虚构事实,骗取多名被害人人民币共计234.35万元,数额特别巨大,其行为已构成诈骗罪,分别判处王某、杨某有期徒刑13年6个月和12年,各处罚金50万元,未追回的230多万元继续予以追缴。 据新华社



## 双色球“8+1”复式票中得973万元

### 好丈夫领走奖金 对妻承诺终实现

2015年9月7日上午,一名男子来到宁波市福彩中心,交给工作人员一张“双色球”彩票要求兑奖。工作人员扫描彩票后发现,这名男子是“双色球”第2015103期一等奖得主。由于他采用的是“8+1”复式投注方式,因此除了揽获1注一等奖外,还收获12注三等奖,15注四等奖,共获奖金973万元!

在兑奖过程中,中奖彩友韩先生(化姓)的手机铃声响起。接完电话后,他对工作人员微微一笑,说道:“老婆问我奖兑了没有。我告诉她,我可以兑现承诺了。”

从交谈中得知,韩先生的购彩生涯因妻子而开启,也因妻子而告一段落。“那时候家里条件不好,结婚买房的首付、办婚宴的钱都没有,心中总是有一个中大奖的心愿。”回忆起往昔,韩先生说,无论福彩还是体彩都会买,虽然连个百元小奖都不曾中过,但在心里依然期许自己能中大奖。直到有一次与双色球一等

奖失之交臂后,非常失落,经过妻子的开导,才明白能否中大奖并非他所能掌控,最重要的应是珍惜眼前的幸福生活。

说起妻子,韩先生总觉得对她有亏欠,而更多的是感激。当初自己一穷二白,妻子义无反顾地跟了他,这些年也没干出好的成绩来,实现让妻子过上富足生活的承诺似乎遥遥无期了。

这些年,韩先生努力赚钱养家。虽然偶尔路过彩票代销点时也会买上几注,但对于中奖,心态更加平和了。

2015年9月2日,在一家面馆用餐的韩先生在等上菜的间隙,来到隔壁的福彩代销点,选了一组双色球号码。他没有想到,这组号码为他带来了一等奖。

对于这个一等奖,韩先生显得淡定,倒是妻子整夜整夜地睡不着觉,还在他来的路上千叮咛万嘱咐。韩先生笑着说:“这下落袋为安了。这笔奖金,也帮我实现了对老婆的承诺!”

## 女彩友加油站买彩 中5万元大奖



刮刮乐“勇士闯关”中奖票

2015年9月7日上午,彩友朱女士(化姓)来到宁波市福彩中心,掏出一张“刮刮乐”彩票要求兑奖。工作人员扫描彩票后,不由地夸赞朱女士交了大运。中奖彩票是前些年在宁波彩市上独领风骚的“刮刮乐”彩票——“勇士闯关”。近两年由于新票的不断推出,在甬城福彩代销点里已难觅其踪。朱女士获知情况后连连惊叹:“这次加油,真是赚翻了!”

原来,这张为朱女士带来5万元大奖的“刮刮乐”并非诞生于福彩代销点,而是在加油站中。9月6日,开车下班的朱女士将爱车开进一家加油站。趁着加油的空档,她走进加油站便利店,买完矿泉水后便把找的两元零钱换了一张“刮刮乐”。“我没有当场刮开,而是直接上车了!”回忆起当时的情景,朱女士历历在目。

当晚在家整理手提包时,朱女士翻出了这张彩票,也就顺手刮开了,居然中了头奖——5万元!

## “书悦·乡村图书馆”项目 走进乡村校园

“我们有新书看了!”“哇,这是我一直想看的《剪面包的男孩》!”2015年9月8日上午,奉化市向阳小学袁村分校操场上热闹非凡,宁波市福彩协会、浙江大学宁波理工学院“随手公益宁波”公益组织共同开展的“书悦·乡村图书馆”项目,为孩子们送来了1120册图书和四个崭新的书柜。新书刚发到手上,小朋友们便迫不及待地翻阅起来。

据了解,宁波市福彩协会已连续两年开展“书悦·乡村图书馆”项目。购书资金均出自福彩公益金。

